
В Омске проводится проверка по факту удержания годовалого ребенка мужчиной

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту удержания 26 ноября годовалого ребенка в течение получаса в квартире дома, расположенного на улице 2 Солнечная в г. Омске, мужчиной в состоянии опьянения.

По предварительным данным, как они были установлены в ходе опроса участкового уполномоченного полиции и очевидцев, а также просмотра видеозаписи, сделанной участковым уполномоченным полиции во время событий, около 21 часов 23-летний друг родителей мальчика, будучи в неадекватном состоянии от употребленных веществ, после нанесения ножевых ранений 19-летней матери мальчика забежал в комнату, где находился годовалый мальчик, с которым заперся. Однако вскоре он открыл дверь участковому, прибывшему по вызов соседей. В течение получаса сотрудник полиции убеждал подозреваемого отдать нож и передать ребенка, в отношении которого злоумышленник не высказывал каких-либо угроз и не высказывал каких-либо требований. После переговоров мальчик был передан сотруднику полиции.

В настоящее время следователями проводятся дальнейшие мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1182516>